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NACRT 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, 
br. 150/2011 i 119/2014) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
2015. godine donijela 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti i prihvaćanju suorganizacije 42. plenarne sjednice Međuvladinog 
panela o klimatskim promjenama, od 5. do 8. listopada 2015. godine i 50. sjednice 
Izvršnog vijeća Međuvladinog panela o klimatskim promjenama, 9. listopada 2015. 
godine u Dubrovniku 

I. 

Vlada Republike Hrvatske daje suglasnost i prihvaća suorganizaciju 42. Plenarne 
sjednice Međuvladinog panela o klimatskim promjenama, od 5. do 8. listopada 2015. godine i 
50. sjednice Izvršnog vijeća Međuvladinog panela o klimatskim promjenama (IPCC), 9. 
listopada 2015. godine u Dubrovniku (u daljnjem tekstu: Sjednice). 

II. 

Državni hidrometeorološki zavod određuje se nositeljem i glavnim koordinatorom 
provedbe svih obveza i aktivnosti vezanih za Sjednice. 

III. 

Prihvaća se Memoranduma o suglasnosti između Vlade Republike Hrvatske i 
Međuvladinog panela o klimatskim promjenama za organizaciju 42. plenarne sjednice 
Međuvladinog panela o klimatskim promjenama i 50. sjednice Izvršnog vijeća Međuvladinog 
panela o klimatskim promjenama (u daljnjem tekstu: Memorandum). 

Memorandumom se utvrđuju prava i obveze stranaka u vezi s organizacijom Sjednica, 
kao što su osiguranje adekvatnih prostora, tehničke opreme, prevoditelja, lokalnog osoblja, 
izdavanje viza za sudionike Sjednica, posebna prava osoblja i povlastice za privremeni uvoz 
opreme IPCC za potrebe Sjednica, osiguranje smještaja sudionika, osiguranje pružanaja prve 
pomoći u blizini prostora Sjednica te financijske obveze. 

Nacrt Memoranduma iz stavka 1. ove točke sastavni je dio ove Odluke. 

IV. 

Ovlašćuje se ravnatelj Državnog hidrometeorološkog zavoda da, u ime Vlade 
Republike Hrvatske, potpiše Memorandum. 

V. 



Za organizaciju Sjednica IPCC će osigurati 1.226.190,37 kuna i Fond za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost 362.910,00 kuna. 

VI. 

Zadužuju se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, Ministarstvo unutarnjih 
poslova, Ministarstvo financija i Ministarstvo zdravlja da u okviru svoga djelokruga, a u 
okvirima utvrđenim Memorandumom (posebice: izdavanje viza, privremeni uvoz opreme, 
pružanje prve pomoći), osiguraju tehničku podršku Državnom hidrometeorološkom zavodu u 
organizaciji Sjednica. 

VII. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Klasa: 

Urbroj: 

Zagreb, , 2015. 
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